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 قرآن
 کدام گزینه درست ترجمه شده است؟ -۱

  کنند.: شکر مي يشرُْكِونَ د)   رود.: بالا مي يعَْرُجُ  ج)  کند.: داخل مي يلَجُِ  ب)  رود.: فرو مي يوُلجُِ  الف)  
 تر است؟کدام ترجمه مناسبت» غَیْرُ اللهِ  خٰالِقٍ هَلْ مِنْ «براي عبارت قرآني  -۲

  اي به جز الله هست.آیا هیچ آفریننده ب)  آیا کسي که آفریننده است، به جز خدا است. الف)  
  هایي هست.آیا غیر از خداوند آفرینندهد)   آیا کسي غیر از خداوند آفریننده است. ج)  

 کند؟را اثبات مي» شوداز روي دانایي و درستي انجام مي همه کارهاي خداوند«کدام عبارت قرآني جمله  -۳

@َ هُدًى وَرَحْمَةً لِ  ب)  اً ـاً حَكِيمـ كَانَ عَليِمإنَِّ اللهَ  الف)      لَهُوَ العَْزِيزُ الرَّحِيمُ  د)  هُوَ الرّحيمُ الغَفور ج)    لمُْحْسِنِ
ذِینَ یَسْتَمِعُونَ الْقَوْلَ «عبارت قرآني  -۴ بِعُونَ أحْسَنَهُ  الَّ یَتَّ

َ
 مصداق کدام گزینه است؟ »ف

  لَهُمْ عَذابٌ شديدٌ د)   اولوالالباب ج)  والذّينَ هُمْ لايعَلمَون ب)  نـفقيالمنُٰ  الف)  
 تر است؟کدام ترجمه مناسب» لَوْ کانوا یَعْلَمون«براي عبارت  -۵

  دانندمي ،اگر باشندد)   داننداگر مي ج)  دانستندمي ،اگر بودند ب)  دانستنداگر مي الف)  
 صحیح ترجمه شده است؟ کاملاًکدام عبارت قرآني به صورت  -۶

Vِ  ىالَّذِ  لاَ أعَْبدُُ  الف)     : پدید آورد خدا. فِطْرتََ اللهِ  ب)  .کنمعبادت نمياست را منفطرتهمکه: کسي فَطَرَ
@َ  ج)     : و خداوند غافل نیست. بِغَافِلٍ  اللهُ  وَمَا د)  : بندگان ما مؤمنان هستند. عِبَادِناَ المُْؤْمِنِ

 ؟نیستمصداق کدام گزینه » اولئكَ هُمُ المُفْلِحون«عبارت قرآني  -۷
لوة الف)   كوٰ د)   فِلونهُمْ غٰ  ج)  يوقنونهُمْ وَهُمْ بِالآخِرةَِ  ب)  يقيمونَ الصَّ   ةيؤُْتوُنَ الزَّ

 است؟آمده ه نگزیکدام در » اَحْسِنْ  -اَحْسَنَ «هاي قرآني واژهترجمه  -۸

  ساخت ونیک -نیکي کن د)   نیکي کن -نیکو ساخت  ج)  نیکي کرد -بهترین  ب)  بهترین -نیکي کن  الف)  
 صحیح است؟ کاملاًترجمه کدام عبارت  -۹

@َ  إنِْ أجَْرِيَ إلاَِّ  ب)  .: و خواب را براي آرامش و استراحت وَالنَّوْمَ سُباَتاً الف)     پاداش من با پروردگار جهانیان است. : عَلىَ رَبِّ العَْالمَِ
@َ  ج)   بتَْ عَادٌ المُْرسَْلِ   : پس تقواي الهي پیشه کنید و اطاعت کنید. أطَِیعُونِ  وَ  اللهَ فَاتَّقُوا د)   : قوم عاد پیامبرشان را تکذیب کردند. كَذَّ

 معنا باشد؟تواند همبا کدام گزینه مي» اَنْ «کلمه » نْ أشْکُرَ نِعْمَتَكَ أ«با توجه به عبارت  -۱۰

  أنََّ  د)  لوَْ  ج)  إنَِّ  ب)  إنِْ  الف)  

  هاي آسمانپیام
  سرافرازي  و عزیز بودن انسان با چه چیزي به دست مي آید؟ -۱۱

   عمل صالح د)   گذشت و بخشش ج)   عزّت نفس ب)   توبه و پشیماني الف)  
 کدام است؟در رابطه با بهشت آفرینان و دوزخ آفرینان، صحیح ترین جمله  -۱۲

  نعمت هاي بهشت نتیجه اعمال نیك بهشتیان در دنیا است. ب)   گمراهي انسان به خاطر شیطان است. الف)  
   مصالح کار فرشتگان براي ساختن قصر قطع شدني نیست. د)   جهنمیان با ناسزا و نفرین به استقبال یکدیگر مي روند.  ج)   

 مهم ترین فایده روزه چیست؟ -۱۳

   انجام فریضه الهي د)   حفظ سلامتي ج)   تقویت صبر و تقوا ب)  به محرومانتوجه الف)   
ذینَ کَفَروا مِن دینِکُمالیَومَ یَئ«..... در عبارت قرآني » الیَومَ «منظور از  -۱۴  چه روزي است؟» سَ الَّ

   روز غدیر خم د)   »ص«روز مبعث پیامبر  ج)   » عج«ظهور حضرت مهدي  ب)   روز قیامت الف)  
لا تَخضَعْ «عبارت قرآني  -۱۵

َ
 کند؟ما را به رعایت کدام امر سفارش مي» نَ بِالقَولِ ف

   دوري از غیبت د)   حفظ پوشش مناسب ج)   حفظ نگاه ب)   حفظ حیا الف)  
 کدام گروه از افراد زیر در مواجهه با مُدها تأثیر پذیري بیشتري نسبت به دیگران دارند؟ -۱۶

   سرمایه داران د)   شرکت هاي بزرگ تجاري ج)   ان و نوجوانانجوان ب)   زنان و دختران الف)  
 شود انسان در کارهاي خود عجله داشته باشد؟کدام عامل موجب مي -۱۷

   معاشرت با افراد بي نظم د)   در نظر نگرفتن اولویت ها ج)   امروز و فردا کردن ب)   بي حالي و تنبلي الف)  
 اشاره مي کند؟ در کار خیانتکدام عبارت قرآني به موضوع  -۱۸

   لا تقَنطَوا مِن رَحمَةِ اللهِ  د)  و لا تسرُفِوا وا وَ اشرَبوُاكُلُ  ج)    لا يغَتبَُ بعَضُكُم بعَضاً  ب)    نَ ـوَيلٌ للِمُطَفّفي الف)  
 اند؟کدام »بهترین دعا - نزدیك ترین دعا به اجابت«به ترتیب  -۱۹

   صلوات - باشد دیگران در حق اول ب)   فرج دعاي - باشد دیگران حق در اول الف)  
   عاقبت به خیري - صلوات د)    عاقبت به خیري - دعاي فرج ج)  
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 2  تمشه ي، پایه1393 - 94ي اول متوسطه، سال تحصیلی دوره انآموزدانشعلمی  اتسابقي مسیزدهمین دوره

 ؟نیستکدام جمله صحیح  -۲۰
  برنامه اصلي دشمن ایجاد تفرقه بین ملت هاي مسلمان است. ب)   توهین به مقدّسات مسلمانان، خدمت به دشمنان اسلام است. الف)  

  اصلي ترین موضوع اختلاف شیعه و سني، موضوع نبوّت است. د)   مي کند سپس جنگ داخلي به پا مي کند. دشمن اوّل تفرقه اندازي ج)   

  عربی
 صحیح است؟ ی هر سه واژه،در کدام گزینه ترجمه -۲۱

  : کاروانحَافِلةَ: آهوها، غِزلاَْن، : معاینه کردفَحْصب)   : سردردصُدَاع: مسواک، فِرشَْاة: متن، نصُُوصالف)   
  : نـزد مـاعِنـدَْمَا: می آیی، یَأتِْـی: هشـت، امِنثد)   : گناهذَنـبْ: بـودم، کُنـتُْ : هنـگامی که، عِنـدَْمَاج)   

 های مترادف به کار رفته است؟در کدام گزینه واژه -۲۲

اَ، إنَِّ الف)    َّ!   لکَِ، عِندَْکِ د)   یَفْرَحُ، یَحْزَنُ ج)   کَانَ، کَأنََّ ب)   إِ
 است؟ نادرستکدام گزینه  -۳۲

بَاحِ ج)   المحَُافَظةَ ← مُدُنِ مَجْمُوعَةٌ مِنَ الْ ب)   العُشّ  ← تُ الطَّائِرِ بیَْ الف)    ْ  ← مْنِ ظُ الأَْ مِهْنتَهُُ حِفْ د)   الغَدَاء ← طعََامُ الصَّ   طیّ الشرُّ
 ترجمه ی کدام عبارت صحیح است؟ -۲۴

  او غذایی خوشمزه خواهد پخت و ما آن را خواهیم خورد. : کُلهُُ فَ نأَْ نُ سَوْ ـْ بخُُ طعََاماً لذَیذاً وَ نحَـْ هِیَ سَتطَالف)   
ذَا تأَکُلُ فَاطِمَةُ الْحُبوُبَ المسَُکِّنةََ؟ لأِنََّهَا مَرِیضَةٌ ب)    َ2   می خورد؟ برای این که بیمار است. را برای چه فاطمه قرص های مسکّن : لِ
  آیا پشت آن کوه ها، پایان جهان است؟ : الِ عَالَمٌ آخَرُ؟جِبکَ الْ فَ تلِْ خَلْ  هَلْ ج)   
  مادرم به برادرم اجازه ی بیرون رفتن نداد. : خُرُوجِ مَحُ لأِخَِی بِالْ وَالدَِتِی لاَ تسَْ د)   

 دارد؟ مفهومیبا کدام یک از عبارات زیر ارتباط » کس نخارد پشت من، جز ناخن انگشت من« ضرب المثل -۵۲
وَاءِ، قَلیِلهُُ ینَـْفَعُ وَ کثَِیرهُُ قَاتلٌِ.ب)     .لهَُ حَبِیبٌ الغَرِیبُ مَنْ لیَـْسَ الف)      الکَْلاَمُ کَالدَّ
  .اللهِ إنَِّ حَوَائجَِ النَّاسِ إلِیَـکُْمْ نعِـمَْةٌ مِنَ د)   .اً ـعِنـدَْمَا یعَـتْمَِدُ الإْنـْسَانُ عَلَی غَیـْرهِِ لاَ یَفـعَْلُ شَیـئْاً مُهِمّ ج)   

نَ «معنای افعال  -۶۲
ْ
ونَ، تَعْرِف

ُ
 ، در کدام گزینه آمده است؟ترتیببه » تَعْرِفِینَ، یَعْرِف

  شناسیدشناسند، میشناسد، میمیب)   شناسندشناسید، میشناسی، میمیالف)   
  شناسیدشناسند، میشناسی، میمید)   شناسندشناسید، میشناسد، میمیج)   

  بقیّه متفاوت است؟با » تَرْجِعانِ «در کدام گزینه معنای فعل  -۲۷
2َ ترَْجِعانِ مِنَ المُْخْتبرََِ مَسَاءً.ج)   الْمَدْرَسَةِ؟مِنَ ترَْجِعانِ مَتَیأیَُّهَا الطَّالِبَانِ ب)  مِنَ المَْلعَْبِ.بِنتَْانِ ترَْجِعانهَاتاَنِ الْ الف)   توَْصَفِ.ترَجِْعانِ أیََّتُهَا الطَّبِیبتََانِ د)  أنَتُْ  مِنَ المُْسـْ

  قرار بگیرد، در پاسخ آن باید از فعل اوّل شخص جمع استفاده نمود.. . . . ی شده، گزینهی مشخّصجای کلمهبه» ؟القَمْحَ  یحصدانِمَتَی «در عبارت  اگر -۲۸
 یَحْصُدْنَ د)                تحَْصُدینَ ج)              تحَْصُدُونَ ب)                 تحَْصُدُ الف)   

  ؟ندارد فعل با ضمیر مطابقتدر کدام گزینه  -۲۹
َّ تجَْمَعُونَ ج)                     هِیَ تلَعَْبُ ب)                       تَ ترَفَْعُ أنَْ الف)    ُA  هُنَّ یَفْرَحْنَ د)                   أنَْ

داً.فَظُ تَـحْ . . . . . «                ؟نیستمناسب رو روبهکدام گزینه برای جای خالی عبارت  -۳۰   »القُـرآنَ جَـیِّ
   طَّالبُِ أیَُّهَا الد)             تُ ـالبِنْ ج)              هِیَ ب)          طَّالبُِ الالف)   

  کدام پرسش و پاسخ صحیح است؟ -۳۱
رسَْ.الف)    حُ؟ الفَوَاکِهَ.ب)   بِمَ یکَْتُبانِ؟ یکَْتبَُانِ الدَّ  بِسِ.اءِ المَْلا لشرِِ ذْهَبُ تذَْهَبِینَ؟ أَ أیَنَْ لَیإِ د)  أسَْألَُ بِأدََبٍ.کَیْفَ سَألَتَْ؟ ج)   مَاذَا یَجْمَعُ الفَلاَّ

  به شکل صحیح به کار رفته است؟ فعلدر کدام عبارت  -۳۲
ةَ لصَِدِیقِکَ غَداً.تَ الْ تَ شرَحَْ أنَْ الف)    هِم مِنْ وَلدََانِ رَحَانِ الْ فْ تَ ج)   یمَِینِ.لِسُونَ عَلَی الْ جَارَاتُ یَجْ الَْ ب)   قِصَّ    مَ؟یوَْ فَرَحِ الْ بِالْ نَ عُرْ تشَْ بنََاتُ!هَلْ أیََّتُهَا الْ د)     ا.ـکَلاَمِ أمُِّ

  ادبیات فارسی
 ؟نیستندواژه های کدام گزینه همگی با هم مترادف  -۳۳

 فراغ، جدایید) هجران،   ج) منش، خوی، عادت                ب) دودمان، نژاد، تبار  تمثال، شکل، تصویر            الف)   
  ؟ندارد تفاوتشکل نوشتاری کدام واژه با شکل گفتاری آن  -۳۴

 د) خویش  ج) خاستگاه                        ب) خواب                      خواندن                الف)   
  در کدام گزینه غلط املایی وجود دارد؟ -۳۵

  براغ همه جا پراکنده بود. در پشت خاکریز، جعبه های مهمات و پوکه های مسیالف)   
  ی ما اِعمال می کردند.ب) محدودیت های زیادی را نیرو های صدام درباره  
  هایی مانند صفا، ایثار، روحیه ی جوانمردی و پهلوانی پدیدار گشت.ج) فضیلت  
 .ندد) مأموران صلیب سرخ آمدند و طبق معمول به همه کاغذ دادند تا برای خانواده هایشان نامه بنویس  

  تر است؟نزدیك» نام نیکو گر بماند زآدمي     به کزو ماند سراي زرنگار«کدام گزینه به مفهوم بیت  -۳۶
 آراستگيد)   ساده زیستيج)   نیك ناميب)   معنویتالف)   
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  کدام گزینه از نظر ساختار(نظم یا نثر) متفاوت است؟ -۳۷

 د) اسرار التوحید  ریه ج) رساله قشی  ب) به قول پرستو  جامع التواریخالف)   
  طاووس رمز و نماد چیست؟» تحسین کنند و او خجل از پای زشت خویش     طاووس را به نقش و نگاری که هست خلق         « با توجه به مفهوم بیت -۳۸

 د) تواضع و فروتنی  خواههای حریص و زیادهج) انسان  ب) زیبایی  انسان های مغرورالف)   
  قافیه با بقیه تفاوت دارد؟ کدام بیت از نظر -۳۹

  وی نوازنده دلهای نژند  کای فرازنده این چرخ بلند          ب)   اي خار همي برد به پشتپشته  خارکش پیري با دلق درشتالف)   
 آن روز زعمر خویش مشمار  اي کارروزي که در آن نکردهد)   گوهر شکر عطایت سفتن  ) حد من نیست ثنایت گفتنج  

به  »خاکدان غم«و » طایر«های منظور از واژه» فرستمتحیف است طایری چو تو در خاکدان غم            زین جا به آشیان وفا می«مفهوم بیت  با توجه به -۴۰
  ترتیب عبارتنداز:

 دنیا –د) روح   جنگل –ج) پرنده   قفس –ب) روح   قفس –پرنده الف)   
  کدام گزینه صحیح است؟» دا             تیغ را دیدم نهان کردن سزاچون درآمد در میان غیر خ«با توجه به مفهوم بیت  -۴۱

  ب) مفهوم کلی بیت بر فرو خوردن خشم تأکید دارد.  نهان کردن تیغ یعنی غلاف کردن شمشیرالف)   
 د) غیر خدا در این جا یعنی دشمنان اسلام  ج)تمام کارها باید فقط برای رضای خدا باشد  

  ؟است در کدام گزینه بیان شده» زندگی گذشته را به یاد می آورم تا خود به غلط نیفتمهر روز « مفهوم عبارت  -۴۲
  ب) زندگی گذشته خود را به یاد می آورم تا مغرور نشوم.  کنم تا اشتباه نکنم.از تجربه های زندگی گذشته خود استفاده میالف)   
 نکنم.خود را فراموشخوبتا کارهایکنمخود را مرورمیيگذشتهد)زندگی  ج) اشتباهات گذشته را به یاد می آورم تا دوباره تکرار نشود.  

  صحیح است؟» گفت بر من تیغ تیز افراشتی«کدام گزینه در مورد مصراع  -۴۳
 ست.گروه نهادی ا  ، هستهد) تیغ  و تشبیه دارد.   عات نظیر امر ج)   است.بلندکردنمعنیبهب) افراشتن  آرایه جناس و کنایه دارد.الف)   

  چیست؟» العاده است.: فوق با لهجه خاصی گفت«درعبارت » العادهفوق«نقش دستوری  -۴۴
 د) مسند  ج) قید                            ب) شبه جمله                   نهاد                   الف)   

  ؟ندارددر کدام گزینه صفت پرسشی وجود  -۴۵
  کند؟می شهر زندگی در کدام آرش ب)    چه ورزشی را دوست دارید؟الف)   
 کنند؟د) چند کارگر در کارگاه کار می    روید؟ج) چگونه به مدرسه می  

  مطالعات اجتماعی
 گویند.می . . . . . . ی امور کشور مورد استفاده قرار بگیرد را .پردازند تا در جهت ادارهپولی که بر طبق قانون، افراد و مؤسسات به دولت می -۴۶

 یارانهد)   مالیاتج)   حقوقب)   بودجهالف)   
هاي فقیر که مشکل درسي دارند، به رود و براي بچهباشـد، به روسـتاهاي اطراف ميکار معلمي که در ایام تابسـتان ، هنگامي که مدارس تعطیل مي -۴۷

  د؟شور مطرح ميیکند، در ارتباط با کدام یك از موارد ز صورت رایگان کلاس آموزشي برگزار مي
 خمسد)   زکاتج)   وقفب)   انفاقالف)   

  ؟نیستکدام گزینه صحیح  -۴۸
  .رئیس جمهور و دولت در برابر ملت ایران، رهبر و مجلس مسئول هستندالف)   
  .هیئت  دولت از قوه مقننه،  مجریه  و قضائیه  تشکیل  شده  استب)   
  مانعی ندارد.انتخاب مجدد  رئیس جمهور تنها برای  یک دوره ی  متوالی ج)   
 .رئیس جمهور پس از انتخاب توسط مردم برای شروع به کار حکم وی توسط رهبر امضا و تنفیذ می شودد)   

  در این نبرد رستم فرخزاد فرمانده سپاه ساسانی از سپاه اعراب مسلمان شکست خورد و کشته شد؟ -۴۹
 نهاوندد)   قادسیهج)   جسرب)   ملازگردالف)   

  »عیاران  - یهنظاممدارس   -سمرقند  رصدخانه   -گنبد سلطانیه  « باشد؟ای میمربوط به چه سلسلهرو روبهای ههر یک از واژه -۵۰
  صفاریان - سلجوقیان - تیموریان - ایلخانانب)   تیموریان - سلجوقیان - خوارزمشاهیان - ایلخانانالف)   
 تیموریان -صفاریان  - ایلخانان - سلجوقیاند)   صفاریان - تیموریان - ایلخانان - سلجوقیانج)   

  انصار و مهاجرین درباره ی جانشینی پیامبر اکرم در کدام محل به گفتگو پرداختند؟ -۵۱
 سقیفه بنی ساعدهد)   نینواج)   شعب ابی طالبب)   حدیبیهالف)   

  باشند؟شتر مسلمان مییمردم کدام قسمت آفریقا ب -۵۲
 آفریقاجنوب د)   جزیره ماداگاسکارج)   آفریقامرکز ب)   آفریقاشمال الف)   

  شود؛ مقیاس این نقشه چه قدر است؟سانتیمتر دیده می ١٠متر است، روی نقشه، با عرض  ١٠٠رودی که عرض آن  -۵۳

الف)   
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  بوط به قاره اروپا می باشد؟کدام نقشه مر  -۵۴

 د)   ج)   ب)   الف)   
  گزینه صحیح را علامت بزنید. با توجه به ترتیب تصاویر، نام کشور مربوط به هر تصویر را انتخاب و -۵۵

)۱(  )۲(  )۳(  )۴(  
  واتیکان - هند - افریقای جنوبی - اندونزیب)   واتیکان - افریقای جنوبی - هند - اندونزیالف)   
 ایتالیا - هند - افریقای جنوبی - ترکیهد)   ایتالیا - افریقای جنوبی - هند - ترکیهج)   

  ریاضی
 حاصل کدام کسر با بقیه متفاوت است؟ -۵۶

الف)   
7
ب)   3

3
ج)   1

6
د)   5

5
2 

2به جاي مربع چه عددي قرار دهیم تا تساوي برقرار باشد؟  -۵۷

6
5

4
11

12
1

−=






−−−

−
  

الف)   
5
ب)   7

4
3

ج)   −
5
1

د)   −
6
2

+ 

   ي زیر درست است؟چند جمله -۵۸
  درجه است   ۳۶۰ضلعي محدب  ۱۵هاي خارجي یك مجموع زاویه *
  اندازه حتماً با هم مساویند.دو بردار هم* 
  کاري کرد.   ج ضلعي محدبي یافت که با آن یك سطح را کاشينتوان پمي* 
  نسبت به هم اولند. n +۱و  nیك عدد طبیعي باشد، آنگاه  nاگر * 

 ۴د)   ۳ج)   ۲ب)   ۱الف)   

3223باشد، مقدار عبارت  b=−1و  a=17اگر  -۵۹
4223

baba
baba

−

  کدام است؟ −

الف)   
8
5

ب)   −
10
ج)   7

9
د)   8

8
7

− 

  کدام گزینه است؟ xمقدار  -۶۰
  ۱۳ب)   ۱۲الف)   
 ۲۴د)   ۶ج)   

  رو  کدام گزینه است؟حاصل جمع سه بردار روبه -۶۱
  b۲ب)   bالف)   
  a۲د)   cج)   

کیلومتر به سمت غرب و در ادامه  5کیلومتر به سمت شمال و بعد از آن  2رسید. سپس  Bکیلومتر به سمت شرق حرکت کرد تا به نقطه  A، 3علي از نقطه  -۶۲
  چقدر است؟ Cو  Bي ي دو نقطهرسید. فاصله Cه سمت غرب رفت تا به نقطه کیلومتر ب 2سمت شمال و بعد از آن کیلومتر به  3

 74د)   35ج)   26ب)   59الف)   
  تر است؟کدام عدد از بقیه کوچك -۶۳

 36د)   35ج)   54ب)   26الف)   
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  ؟نیستحاصل کدام یك از عبارات زیر گویا  -۶۴

273الف)    ب)   ×
36
40د)   +259ج)   49 05 + 

    رو کدام گزینه است؟    ساده شده عبارت روبه -۶۵
( ) ( )36

47

42
28
−×−

×  

)ب)   −102الف)     −104د)   132ج)   −132(
  کدام عبارت درست است؟ -۶۶

  است. ۳۲گاه تعداد دسته برابر باشد، آن ۴باشد و طول دسته  ۱۲۴اگر دامنه تغییرات الف)   
  است. -۹باشد، دامنه تغییرات برابر  -۱۷و  -۸اگر بیشترین داده و کمترین داده ب)   
ijxjiaاگر بردار ج)   

rrrrr
−−−=   است. x=−2گاه موازي محور طول باشد، آن 23

 تعداد محدودي عدد گویا وجود دارد. 3و  2بین د)   

)باید کدام گزینه باشد؟     xرو همیشه برقرار باشد، براي این که نامساوي روبه -۶۷ ) 634 >− x  
 ۲تر از اعداد طبیعي زوج بزرگد)   ۵تر از اعداد طبیعي زوج بزرگج)   ۳تر ومساويبزرگاعدادطبیعيب)   ۳تر از اعداد طبیعي بزرگالف)   

  آموز کدام است؟است. میانگین کل دروس این دانش 17جدید آن  درس 3است و میانگین  16موزي آدرس دانش 7میانگین  -۶۸
 ۱۶د)   ۱۷ج)   ۵/۱۶ب)   ۳/۱۶الف)   

وجود دارد، یك مهره به طور تصادفي بیرون آوریم، در صورتي که احتمال سبز بودن در آن هاي سبز و قرمز اگر از یك کیسه که تعدادي مهره به رنگ -۶۹
مهره 

8
  باشد، کدام گزینه درست است؟ 3

احتمال قرمز بودن آن الف)   
16
  عدد است. ۸درون کیسه هاي کل مهرهب)   است. 5

احتمال قرمز بودن مهره ج)   
16
 عدد است. ۱۶هاي درون کیسه کل مهرهد)   است. 10

  زینه درست است؟گهاي شکل هستند. کدام ارتفاع AFو  CHاست و  ABوسط ضلع  Mنقطه  ABCDالاضلاع در متوازي -۷۰

MHCHBCالف)   
∆∆

AMFBHCب)   ≅
∆∆

≅  

MAFMHCج)   
∆∆

ADFHBCد)   ≅
∆∆

≅  
  
 

  علوم تجربی
شود. اگر مخلوط حاصل را سرد کنیم ایم که دیگر در آب حل نمیگراد، آن قدر نمک پتاسیم نیترات ریختهی سانتیدرجه 60سی سی آب با دمای  50در  -۷۱

 اتفاقی می افتد؟چه 
  .مقدار پتاسیم نیترات حل شده افزایش می یابد ب)  .مقدار پتاسیم نیترات حل نشده افزایش می یابدالف)   

  .پتاسیم نیترات به پتاسیم و نیترات تجزیه می شود د)   .یک واکنش شیمیایی رخ می دهد ج)   
  چگونه می توانیم یک باتری بسازیم؟ -۷۲

  .یک تیغه ی آهنی را درون لیمو ترش فرو می کنیم به طوری که با هم اتصال داشته باشندیک تیغه ی مسی و الف)   
  .دو تیغه ی مسی را وارد یک لیمو می کنیم به شکلی که با هم اتصال نداشته باشند ب)  

  .دو تیغه ی آهنی را وارد یک لیمو می کنیم به صورتی که با هم اتصال داشته باشند ج)   
  .ی و یک ورقه ی آلمینیومی را درون یک لیوان پر از آب نمک فرو می کنیم به طوری که با هم اتصال نداشته باشندیک ورقه ی مسد)   

239+عنصر    -۷۳
20 Xچند الکترون دارد؟  

  ۱۹ د)   ۲۲ ج)   ۱۸ ب)  ۲۰الف)   
  از بین جملات زیر چند عبارت صحیح است؟ -۷۴
       عصبی اختلال ایجاد می کند.مواد مخدر در انتقال پیام * 
  هدایت پیام عصبی در یک نورون، تقریبا شبیه به حرکت مهره ها در بازی دومینو است.* 
     برای حرکت کردن به دستگاه عصبی، ماهیچه ها و استخوان ها نیاز داریم.* 
  بافت پیوندی که ماهیچه را به استخوان متصل می کند، رباط نام دارد.* 

 ۴د)   ۳ج)   ۲ب)    ۱ الف)  
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  ؟استنشدهمحل قرار گرفتن کدام غده درست بیان  -۷۵
  بالای کلیه –فوق کلیه  د)   زیر حنجره –تیروئید  ج)   جلوی تیروئید –پاراتیروئید  ب)   زیر مغز –هیپوفیز  الف)  

  است. . . . .  . . . . و تعداد گامت هایی که این جانور تولید می کند، . . . . .  . . . . در قورباغه لقاح . -۷۶
 کم -خارجی د)    کم -داخلی  ج)   زیاد -خارجی  ب)   زیاد -داخلی  الف)  

شما  گویند. به نظرهای جدید به وجود آوریم. به این جانداران تراریخت(ترانس ژنیک) میتوانیم جاندارانی با ویژگیبا انتقال ژن به جانداران می -۷۷
  ؟نیستکدام جاندار تراریخت 

  خرگوش هیمالیای مو سیاه د)  انسولینیتولیدکنندههایباکتریج)   برنج طلایی ب)  گوجه فرنگی مقاوم به سرماالف)   
  فاطمه یک آهن ربای الکتریکی ساخته است. او چگونه می تواند آهن ربای خود را قوی تر کند؟ -۷۸

  .ر سیم پیچ را افزایش دهداختلاف پتانسیل دو س ب)   .تعداد دور سیم پیچ را افزایش دهد الف)  
  »ب«و  »الف«هاي گزینه د)   .جهت جریان الکتریکی را در سیم پیچ عوض کند ج)   

 حسـین و پدرش در طی مسافرت از شهرستان آران و بیدگل عبور می کردند. آنها در آن جا با دشت های نمکی روبرو شدند. حسین به پدرش گفت که -۷۹
  چه آب و هوایی داشته است. به نظر شما پیش بینی حسین در این باره چه بوده است؟می داند در گذشته این منطقه 

  گرم و مرطوب د)   سرد و خشک ج)   گرم و خشک ب)  مرطوب و پربارانالف)   
  ؟نیستکدام جمله صحیح  -۸۰

  .سنگ تراورتن جزء سنگ های رسوبی است که در اثر واکنش های شیمیایی به وجود می آید الف)  
  .می تواند نوع خاصی از سنگ رسوبی را ایجاد کند ،یای جانداران در حوضه های رسوبیبقا ب)   
  .بازالت یک سنگ آذرین درونی است ج)   
  .در فرآیند دگرگونی، گرما به حدی نیست که سنگ ها را ذوب کند د)   

بیان شده است. به نظر شما در کدام منطقه خرد شدن سنگ ها بر میزان تغییرات دمای چند منطقه بر حسب درجه ی سانتی گراد در گزینه های سوال  -۸۱
  اثر یخ بستن آب با سرعت بیشتری صورت می گیرد؟

 -١٥تا  -١٠د)   ۴۰تا  ۵ج)   ۵تا  -۸ب)   -۴۰تا  -۲۰الف)   
  کدام جمله صحیح است؟ -۸۲

  .لامپ همواره یک چشمه ی گسترده ی نور محسوب می شودالف)   
  .افراد بیشتری آن را می بینند تا پدیده ی ماه گرفتگی ،ی خورشید گرفتگی ب) هنگام رخ دادن پدیده  
  .ج) هم در بازتاب منظم و هم بازتاب نا منظم، زاویه ی تابش با زاویه ی بازتاب برابر است  
 .ستدرجه ا  ٩٠درجه نسبت به آینه،  به آن بتابد، در این حالت می گوییم زاویه ی تابش  ٩٠د) اگر نور با زاویه ی   

  ی پلاستیکی مالش داده و آن را به کلاهک الکتروسکوپی که بار مثبت دارد نزدیک می کنیم. چه اتفاقی می افتد؟ چرا؟ای را با کیسهی شیشهمیله -۸۳
 .ورقه های آن از هم باز می شود زیرا میله ی شیشه ای تعدادی ازالکترون های کلاهک را به سمت ورقه ها می راندالف)   
  .ه ها ی آن بسته می شود زیرا میله ی شیشه ای بخشی از الکترون های ورقه ها را به کلاهک می کشدب) ورق  
  .ج) ورقه ها ی آن بازتر می شود زیرا میله ی شیشه ای بارهای مثبت را به سمت ورقه ها می راند  
 .را به کلاهک می کشدد) ورقه های آن بازتر می شود زیرا میله ی شیشه ای بخشی از الکترون های ورقه ها   

  کدام یک از سنگ های زیر جزء سنگ های رسوبی آواری است؟ -۸۴
 د) مرمر  ج) سنگ آهک  ب) گرانیت  ماسه سنگالف)   

  ولت را نشان دهد، کدام گزینه صحیح است؟ ٤و ولت سنج عدد  ٠٥/٠اگر آمپرسنج عدد  ،با توجه به شکل -۸۵
  .اهم است ۸سنج و سمت چپی ولت سنج و مقاومت لامپ دستگاه اندازه گیری سمت راست آمپر الف)   
  .اهم است ۸۰ب) دستگاه اندازه گیری سمت راست آمپر سنج و سمت چپی ولت سنج و مقاومت لامپ   
  .اهم است ۲/۰ج) دستگاه اندازه گیری سمت چپ آمپر سنج و سمت راستی ولت سنج و مقاومت لامپ   
  .اهم است ٢/٠نج و سمت چپی ولت سنج و مقاومت لامپ د) دستگاه اندازه گیری سمت راست آمپر س  

  زبان انگلیسی
  مهري باید با توجه به تصاویر، کلمات را مرتب کند. در مرتب کردن کلمات او را یاري کنید. -86

 
 a) fall – sunflower – plow- hill - cattle  b) fall – sunflower – cow – hill – plow 
  c) hill – sunflower – plow – fall - cow d) fall – sunflower – cattle – hill - plow 
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تمشه ي، پایه1393 - 94ي اول متوسطه، سال تحصیلی دوره انآموزدانشعلمی  اتسابقي مسیزدهمین دوره  7

نند. به نظر ک  در یک فعالیت کلاسی، تابلو سلامت مدرسه به انگلیسی ترجمه شده است و بچه ها باید با توجه به نوع بیماري، توصیه مربوط به آن را پیدا -87
  شما گزینه صحیح کدام است؟

- If you have a toothache . . . . . . . . A) you should go to the doctor.
- If your problem is high fever . . . . . . B) you can't eat an ice-cream.
- If you have a backache . . . . . . . . C) you can drink hot tea.
- If you cough . . . . . . . . . . . . D) running fast is not good for you.

a) A, D, C, B b) B, A, D, C c) D, B, C, A d) D, C, B, A
  در پاسخگویی به سؤالاتی که امید از متن زیر براي دوستش مهدي فرستاده ، با مهدي همراه شوید. -88

My village is in the north, near Karaj. It is a mountain village and is famous for its rice fields. 
It has a long river, too. My family work on farms and raise animals. On the weekends I go fishing, 
but my brother goes climbing. My father plays chess with his brother. It rains a lot here. It is 
a very interesting place. Come and see it. Your friend Omid 
88-  What is Omid's village famous for? 

a) long river b) mountain c) rice field d) building
89- What does Omid do as a hobby? 

a) goes fishing b) goes climbing c) plays chess d) works on farm
90- What is the weather like there? 

a) sunny b) windy c) icy d) rainy
91- What does Omid's father do in his free time? 

a) goes climbing b) plays chess c) raises animals d) works on farm
پرسیده. شما هم بچه ها را در انتخاب ها پر کرده. حال از اعضاء گروهش سؤالاتی در این باره هاي بچه* فاطمه سرگروه درس زبان شده و جدولی از توانایی

  گزینه درست همراهی کنید.
draw  swim  Play badminton  Play the piano  Make cakes  Search the web  
û  û  ü  û  ü  ü  Zahra
ü  ü  ü  û  ü  ü  Parastoo  
û  û  û  ü  ü  û  Mina  
û  ü  û  ü  ü  û  Saba  

92- Who is good at playing the piano? 
a) Zahra- Mina b) Saba - Mina c) Parastoo - Zahra d) Saba - Parastoo

93- Zahra and Saba can't . . . . . . . . . 
a) draw b) swim c) play badminton d) make cakes

بارسلوناست، متنی به امین می خواهد درباره ي بازیکن معروف ، رونالدو، که اهل آمریکاي جنوبی سـت و تیم مورد علاقه اش  * 
  انگلیسی بنویسد. با انتخاب گزینه صحیح او را در کامل کردن متنش یاري دهید.

A Brazil B Spain C Brazilian D Spanish 
94- My favorite player is Ronaldo. He is originally . . . . . . , but he plays in a 
 . . . . . . team, and he lives in . . . . . . . . .  . 

a) A, B, D b) A, D, B c) C, D, B d) C, B, D
  ند؟تخاب کشیرین باید با توجه به رابطه بین لغات روي کارتهاي زیر، آنها را دو به دو به یکدیگر وصل کند. به نظر شما او کدام گزینه را باید ان -95

story movies newspaper puzzle horse photos 
tell take act ride read do 

a) read ↔ story b) tell ↔ story c) act ↔ movies d) act ↔  movies
ride ↔ horse do ↔ puzzle read ↔ newspaper take ↔ photos
act ↔ movies act ↔ movies tell ↔ story do ↔ puzzle
tell ↔ newspaper take ↔ photos work ↔ puzzle tell ↔ newspaper
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